COMPTE RENDU D’UNE EXPÉRIENCE

-L’intensité de l’ampoule allumée est de 17.65 lux.

-L’intensité de la DEL allumée est de 1.96 lux.

1) La DEL s’allume avant l’ampoule.

2) Retard estimé T=232 ms. (voir page suivante)

3) Si la voiture roule à 50km/h, il va parcourir une distance de freinage de 6m en un temps de 12s.

Si la voiture roule à 90km/h il va parcourir une distance de freinage de 5.8 m en un temps de 232 ms.

Si la voiture roule à 130km/h il va parcourir une distance de freinage de 8,37 m en 232 ms.
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Les feux stops s’allument
	T = 232 ms
	« Ah tiens, le conducteur devant moi freine »
	T=1s
	Coup de frein
	0,7 s
	Arrêt complet du véhicule.

	
	8.37m
	
	36.11 m
	
	D = 25m
	


4) La distance totale parcourue est de 69.45 m.

5) Avec une DEL, on gagne donc à peu près une dizaine de mètres.

DEL -> quasi-instantané Ilmax ( 12 lx


AMPOULE -> retard


Comparaison pour une même intensité lumineuse 12 lx :

1) Tracé de la droite IL = 12 (lx) :

Dans la fenêtre ‘Expression du modèle’ saisir l’équation                         IL := 12

(c’est := qui permet de superposer une « courbe » dans Regressi)

2) utilisation du curseur Réticule pour lire facilement à t ( 220 ms

